
VIEWING
Items can be viewed at our Annandale gallery on Saturdays from 10:00am to 4:00pm and at other times by 
appointment; and at the auction venue from 3:00pm on the day of the auction.

CATALOGUE
Visit our website at antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue, and see previews of 
forthcoming auction items. The PDF catalogue is suitable for printing. We can also supply printed catalogues 
on request for $5.00 each.

BIDDING
Absentee bids may be left online on our website, or by phone, fax or email, or in person at our Blackheath or 
Annandale galleries. Live online bidding is available at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register 
as a bidder. Telephone bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM
A 12.5% buyer’s premium applies to successful bids placed with Trains, Planes & Automobiles. A 15.5% 
buyer’s premium applies to successful bids placed with Invaluable Auctions.

RESULTS
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

Are you interested in selling your pre-loved toys? Contact us!

Price of printed catalogue: $5.00

First Monday Toy Auction
LIVE ON THE INTERNET WITH STREAMING VIDEO & AUDIO

276 Johnston Street
Annandale

NSW 2038 Australia 
Telephone: (02) 9818 1184

50 Govetts Leap Road
Blackheath, Beautiful Blue Mountains
NSW 2785 Australia
Telephone: (02) 4787 7974
Fax: (02) 4787 7469

Email: info@antiquetoys.com.au      Web: www.antiquetoys.com.au “PROBABLY THE WORLD’S BEST ANTIQUE TOY SHOP...”

7:00pm Monday 3rd August 2015
Take part ON THE INTERNET from the comfort of your home

or JOIN US LIVE at the auction venue –
St Peter’s Anglican Church Hall, 79 Great Western Highway, Mount Victoria

See antiquetoys.com.au for full details

TRAINS, PLANES & AUTOMOBILES

Highlights include

Featured item: Lot 68
“Mobo Puppy” Tinplate Mechanical Walking Dog

August 2015
•	 Tinplate toys
•	 Diecast figures
•	 Disney figures & toys
•	 Smurf figures
•	 Great examples of boxed Dinky
•	 Early Matchbox 1-75 boxed
•	 Lots of other diecast cars
•	 Diecast military vehicles
•	 HO locomotives & rolling stock
•	 HO buildings & scenic items
•	 Train & toy books
•	 And more...
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electrical operation.

11. No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have 
occurred between viewing and sale. 
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15. If	a	purchase	remains	unpaid	for	a	period	of	7	days	after	the	auction,	a	late	payment	fee	shall	be	charged	of	$10	for	the	fi	rst	lot	and	$5	

for each additional lot.
16. If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting	purchaser	will	be	barred	from	bidding	in	future	auctions	and	our	online	auction	houses	will	be	notifi	ed	of	the	default.
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buyer	will	not	be	entitled	to	any	proceeds	or	accrued	profi	t.
22. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 
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Lot No. Description Starts at

1

Six Railway Books: "Hamlyn History of Trains"; "Great Railway 

Journeys"; "The World Encyclopedia of Locomotives"; "Farewell to 

Steam"; "Steam and Diesel Locomotives"; and "Classic North 

American Steam". All good/very good. (6)  ($20–$40)

$10

2
Four HO/OO-gauge Buildings: two 3-storey Shops; and two 3-

storey Houses. Good/very good. (4)  ($20–$40)
$20

3
Three HO Signals. Excellent, one boxed and two in sealed 

packets. (3)  ($20–$40)
$10

4
Hornby OO-gauge BR Merchant Navy Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 35028. With DCC fitted. Very good.  ($100–$200)
$100

5
Kato HO Diesel Locomotive "Pennsylvania". Very good.  

($150–$250)
$100

6
H&M (UK) "Duette" 240VAC Twin Supply Power Unit. Very good.  

($100–$200)
$60

7
H&M (UK) Switch Console. With panel transfers. Excellent in very 

good box.  ($40–$80)
$30

8

Four HO/OO-gauge Buildings: Structure with Clock Tower; Factory 

Wall; Ralway Cattle Yard; Tower with Arch; plus some Building 

Pieces. Clock tower missing roof, otherwise all good. (4+)  

($30–$40)

$20

9

Six Railway Books: "Locomotives of NSW 1855-1980" Vol. 1; 

"London's Railways Then and Now"; "Return to Steam"; "Steam 

Through Five Continents"; "Steam Railways of the World"; and 

"Famous Last Lines". All very good. (6)  ($20–$40)

$20

10

Piko HO 5/6316 BR55 0-8-0 Locomotive & Tender No. 4147 

(555324 struck out), black, tender body loose, otherwise excellent, 

in good box; plus a Piko HO 6-wheel Tender No. 553784, black & 

red. excellent.  (2)  ($100–$200)

$50

11
Life-Like (China) HO 0-4-0 Tank Locomotive, green. With rerailer. 

Very good in wrong box.  ($20–$30)
$10

12
Faller HO B-112 Passenger Station Kit. Appears complete, very 

good in good box.  ($30–$50)
$30

13

Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam & Rail", C. Garratt & 

M. Wade-Matthews, 512pp hard cover, colour, 305mm x 207mm 

(Lorenz, 1999). Excellent.  ($20–$40)

$10

14
Hornby OO-gauge LNER 4-6-0 Locomotive & Tender No. 8556. 

With DCC fitted. Excellent.  ($100–$200)
$100
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Lot No. Description Starts at

15 HO 2-6-0 Locomotive & Tender, green. Good.  ($20–$40) $10

16

Book: "The World of Model Trains", Guy R. Williams, 256pp hard 

cover, B&W/colour, 200mm x 260mm (Rainbird, 1970). Very good.  

($10–$20)

$10

17
Revell HO Operating Hopper Set. Unused but may not be 

complete. Very good in good box.  ($30–$60)
$20

18

Lima Golden Series HO 149803 Lübeck-Büchener Eisenbahn 

Passenger Set: 2-4-2 Tank Locomotive, grey; 2nd/3rd Double 

Deck Coach, grey & yellow; and 3rd Double Deck Coach, grey. 

Very good/excellent in good box.  ($150–$250)

$50

19

Two Tyco HO Locomotives: 2-8-0 Locomotive & Tender, green 

unlettered, excellent in fair/good box; and 2-8-0 Locomotive & 

Tender "Chattanooga" No. 638, with smoke, tender chassis 

missing, otherwise as new, in fair/good box.  (2)  ($60–$120)

$60

20
Twelve Tyco HO bogie Wagons/Coaches. Most with Kadee 

couplings. Very good in fair boxes. (12)  ($60–$120)
$60

21
Two Tyco HO GN Flat Wagons with Loads. Excellent in good 

boxes. (2)  ($20–$40)
$6

22

Two Tyco HO Locomotives: 0-6-0 Locomotive & Tender SR No. 2; 

and 0-6-0 Locomotive & Tender AT&SF No. 14. With Kadee 

couplings. Excellent in fair boxes. (2)  ($200–$300)

$100

23
Tyco HO Diesel Locomotive Conrail No. 4015. With Kadee 

coupling. Very good/excellent in fair box.  ($40–$60)
$40

24
Book: "Model Railway Engines", J.E. Minns, 97pp hard cover, 

colour, 210mm x 246mm (Octopus, 1973). Good.  ($20–$40)
$10

25
Piko HO 5/6329 BR01 4-6-2 Locomotive & Tender No. 01512-1. 

Tender drive. Excellent in good box.  ($80–$120)
$60

26
Piko HO G8 0-8-0 Locomotive & Tender No. 5216, green & red. 

Very good in good wrong (BR55) box.  ($80–$140)
$60

27
Piko HO 5/6300 BR89 0-6-0 Tank Locomotive No. 1592, green. 

With instructions. Very good in good box.  ($30–$60)
$30

28

Piko HO BR75 2-6-2 Tank Locomotive No. 75582, black, red & 

green. With instructions. Good in good inner box and poor outer 

box.  ($30–$60)

$20

29 Peco HO 2-rail Turntable. May not be complete, fair.  ($30–$40) $20
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Lot No. Description Starts at

30

Athearn 1:89 scale Diesel Car Kit, without motor. Excellent in 

excellent but wrong box (suits F7 'Hi-F' ATSF diesel loco).  

($20–$40)

$10

31
Sakai HO Trestle and Bridge Set. Appears complete, with slightly 

moth-eaten instructions. Very good in fair box.  ($20–$40)
$20

32

Eight HO/OO-gauge Buildings: Goods Depot; small Cottage, one 

wall missing; small Goods Station; Signal Tower; Crossing Signal; 

and three Sheds. Ranging from fair to good. (8)  ($30–$40)

$20

33
Two Tri-ang Rovex 200-250VAC Power Control Units, with track 

connectors. Untested, both appear good. (2+)  ($20–$40)
$10

34
Quantity of Tri-ang HO/OO-gauge Track and Accessories. 

Fair/good.  ($20–$40)
$10

35 Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coach. Good.  ($20–$40) $10

36

Two HO/OO-gauge card Tunnels, probably Tri-ang: one straight, 

length  175mm; and one curved, length 260mm. Good. (2)  

($40–$80)

$40

37

Three Tri-ang OO-gauge SR bogie Wagons: S15034 Passenger 

Coach; S34245 Brake Coach; and S23555 Goods Wagon. 

Excellent. (3)  ($30–$60)

$30

38

Three Tri-ang OO-gauge Wagons: S23575 bogie Goods Wagon; 

B542 4-wheel Brake Van; and B452 4-wheel Brake Van. Excellent. 

(3)  ($30–$60)

$30

39 Tri-ang OO-gauge bogie Royal Mail Van. Excellent.  ($20–$40) $10

40
Tri-ang OO-gauge bogie Track Cleaning Wagon. Some solvent 

marks on one side. Very good.  ($20–$40)
$10

41
Tri-ang OO-gauge BR 6-wheel Tender, black. Very good.  

($20–$30)
$5

42

Tri-ang OO-gauge Passenger Set, NZDBS, blue with grey roofs. 

Includes Diesel Locomotive, four Passenger Cars, Track, and 

instructions. Good/very good in fair box.  ($200–$300)

$100

43
Quantity of HO Accessories and Scenic Items. Good/very good. 

(13)  ($20–$40)
$20

44

Two Bachmann Branch-Line HO Locomotives: SR 4-6-0 

Locomotive & Tender "Lord Nelson" No. 850, green; and LNER 2-6-

2 Locomotive & Tender "Green Arrow" No. 4771, green. Excellent 

in very good wooden presentation boxes. (2)  ($300–$600)

$240
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Lot No. Description Starts at

45

Two Bachmann Branch-Line HO Locomotives: LMS 4-6-0 

Locomotive & Tender "Royal Scot" No. 6100, maroon; and LNER 2-

6-2 Locomotive & Tender "Green Arrow" No. 4771, green. 

Excellent in very good wooden presentation boxes. (2)  

($300–$600)

$240

46

Three Athearn HO bogie Goods Wagon Kits (assembled): PRR 

Caboose; Burlington Refrigerator Car; and B&O Box Car (not quite 

assembled). Plus a Bachmann Great Northern bogie Caboose. All 

very good in good boxes. (4)  ($30–$60)

$20

47
HO plastic Roundhouse, assembled from kit. Very good.  

($30–$60)
$30

48

Rivarossi HO 2996 bogie Passenger Combine "Kansas City St 

Louis & Chicago" No. 57. With Kadee couplings. Very good in fair 

box.  ($30–$60)

$20

49 Box full of Model Landscaping Material. Very good.  ($30–$60) $30

50

Book: "Collecting Toy Trains", Pierce Carlson, 160pp soft cover, 

colour, 210mm x 250mm (New Cavendish, 1993). Cover scuffed, 

otherwise very good.  ($40–$80)

$30

51
Book: "Antique Toy Trains", Howard Godel, 214pp hard cover, 

B&W, 214mm x 286mm (Exposition, 1976). Very good.  ($30–$60)
$20

52

Book: "Toy Trains - A History", Pierce Carlson, 160pp hard cover, 

colour, 220mm x 256mm (Harper & Row, 1986). Very good.  

($20–$40)

$20

53 Quantity of Tools. Fair. (8+)  ($20–$40) $10

54 Quantity of Tools. Generally good.  ($20–$40) $10

55 Quantity of Tools. Generally good.  ($20–$40) $10

56 Small suitcase full of toys. As is.  ($10–$20) $5

57
Tinplate Spiral Plunger Spinning Top. Works well, good.  

($20–$30)
$10

58

Tinplate Toy Telephone, blue & red, probably Boomaroo or Wyn-

Toy. Height approx. 80mm. Has been much loved, fair.  

($50–$100)

$30

59
Three Toys: "Basketelle" Basketball Pinball Game; 3-D Tic-Tac-

Toe Set; and a 120-piece Jigsaw Puzzle. Fair/good. (3)  ($20–$60)
$10
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Lot No. Description Starts at

60

Three Boomaroo tinplate Tramcars. Length of each approx. 

160mm. Some paint loss, a little rust, some bent axles, two have 

no poles, poor/fair. (3)  ($100–$200)

$90

61
Three Boomaroo tinplate Trucks. All missing some parts, one 

missing trailer. Poor. (3)  ($100–$200)
$60

62
Tonka tinplate Van, orange. Length 120mm. Very good.  

($20–$40)
$10

63 Four Keys for Clockwork Cars. Excellent. (4)  ($20–$40) $10

64
Two animated tinplate Toys: Bird with Flapping Wings and Whistle; 

and two Birds Feeding Chicks in Nest. Good. (2)  ($20–$40)
$5

65
Tinplate Spiral Plunger Spinning Top. Some surface rust, does not 

work well, fair.  ($20–$30)
$5

66

Book: "Mechanical Toys", Charles Bartholomew, 156pp hard 

cover, colour, 223mm x 300mm (Hamlyn, 1979). Dust jacket torn, 

otherwise good.  ($50–$60)

$30

67
Two tinplate Cars, one lever-spring drive, one friction drive. Both 

working, both good. (2)  ($60–$120)
$40

68

Mobo Toys (UK) "Mobo Puppy" tinplate Walking Dog with squeeze-

action control wire. Length approx. 300mm. Very slight rust 

spotting, paintwork excellent, plastic wheels have become 

flattened, mechanism works well. Very good in poor/fair box.  

($100–$200)

$100

69

MAR Toys (UK) 725 tinplate & plastic "Climbing Fireman". 

Clockwork fireman figure climbs up ladder. Tested and working 

well. Realistic action! See him climb!. Very good in poor box.  

($100–$200)

$50

70

Two tinplate & fabric clockwork Toys: Rabbit, motor needs 

attention; and Dog, one paw broken, motor needs attention. Fair. 

(2)  ($30–$60)

$30

71
Japanese plastic Aircraft Carrier. Length 405mm. Incomplete and 

not working. Poor in poor damaged box.  ($20–$40)
$10

72

Two Lehmann battery operated Boats: 950 Ocean Going Tug; and 

952 Deep Sea Fishing Vessel. With detachable motor units. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($60–$100)

$40

73
Lehmann 925 pull-back clockwork Bob Sled. Excellent in very 

good card pack.  ($40–$80)
$40

74
Two Mickey Mouse Toys: Roly-Poly Figure with Rattle, good; and 

Spiral Plunger Spinning Top, very good.  (2)  ($30–$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

75
Snow White and the Seven Dwarfs Set of plastic Dolls. Good. (8)  

($60–$100)
$30

76
Matchbox Collectibles 96111 "Happy Days" Figure: The Fonz on 

Motorcycle. As new in excellent box.  ($20–$30)
$10

77
Quantity of Disney Figures and Toys. Mostly fair/good. (21)  

($100–$200)
$50

78

Three Disney Vehicles: large plastic Mickey Mouse Truck; 

Matchbox Donald Duck in Beach Buggy; and Matchbox Donald 

Duck in Police Car. Fair. (3)  ($20–$40)

$20

79
Quantity of plastic Figurines from "Alice's Adventures in 

Wonderland" and "The Wizard of Oz". Very good. (9+)  ($40–$80)
$40

80 Twenty assorted Smurf Figures. Very good. (20)  ($100–$200) $50

81
Tinplate battery operated Mickey Mouse Police Car. Length 

270mm. Good.  ($30–$60)
$20

82
Matchbox Collectibles 96110 "Gilligan's Island" Figure: Gilligan in 

Boat. As new in excellent box.  ($20–$30)
$10

83

Book: "Rocking Horses", T. Stevenson & E. Marsden, 80pp hard 

cover, colour, 237mm x 310mm (Quintet, 1993). Tear in dust 

jacket, otherwise very good/excellent.  ($20–$40)

$10

84
Eighteen assorted Smurf and other Figures. Very good. (18)  

($100–$200)
$50

85

Gabriel (USA) clockwork Mickey Mouse Figure, with transparent 

body showing gears. Working reasonably well, good/very good.  

($40–$80)

$30

86
Seventy-three The Promotions Factory (China) "The Simpsons" 20 

Years Anniversary plastic Figures. As new. (73?)  ($200–$400)
$150

87
Dakin (HK) plastic articulated Pluto Figure. Length approx. 210mm. 

Very good.  ($30–$60)
$20

88 Twenty assorted Smurf Figures. Very good. (20)  ($100–$200) $50

89
Takara (Japan) "Hearty Theater" battery operated Music Box with 

Mickey Mouse & Minnie Mouse. Untested, very good.  ($40–$60)
$30
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Lot No. Description Starts at

90 Twenty assorted Smurf Figures. Very good. (20)  ($100–$200) $50

91 Kohner push-button Goofy Figure. Works well, good.  ($20–$40) $10

92

Three Matchbox Novelty Vehicles: CS-15 Olive's Car; WD-2 

Donald Duck in Beach Buggy; and WD-8 Jiminy Cricket in Car. As 

new on good sealed cards. (3)  ($90–$180)

$60

93

Three Matchbox Novelty Vehicles: WD-10 Goofy in Train; WD-7 

Pinocchio's Travelling Theatre; and CS-14 Bluto's Roller. As new 

on good sealed card.  ($50–$100)

$30

94

Five diecast & plastic Novelty Cars: Popeye; Tom & Jerry; Snoopy; 

Mickey Mouse; and one other. Ranging from good to very good. (5)  

($40–$80)

$10

95
Mettoy tinplate clockwork Bus. Tested and works well. Minor paint 

loss, some writing on sides, overall good.  ($80–$120)
$40

96

Book: "Collecting Toys for Fun and Profit", William C. Ketchum Jr, 

96pp soft cover, colour, 212mm x 276mm (HP Books, 1985). 

Good.  ($20–$40)

$20

97
Book: "A Century of Toys", 95pp soft cover, B&W/colour, 212mm x 

297mm (Edgley, 1982). Good.  ($30–$40)
$20

98

Book: "The Collector's Guide to 20th Century Toys", James Opie, 

95pp hard cover, colour, 237mm x 303mm (Bracken, 1995). Very 

good.  ($30–$50)

$20

99
Britains 699 plastic Royal Canadian Mounted Policeman Figure. 

Excellent in fair box.  ($10–$20)
$5

100
Minic tinplate clockwork Jeep. Length approx. 75mm. With key, 

tested and working. Very good.  ($40–$80)
$20

101 Vacant

102

Two Dinky Military Vehicles: 641 1-ton Cargo Truck, good in good 

box; and 674 Austin Champ, fair/good in fair box with part of one 

flap missing.  (2)  ($100–$200)

$60

103
Two small Diecast Army Tanks, probably Australian. Good. (2)  

($20–$40)
$10

104
Dinky Supertoys 689 Medium Artillery Tractor. Some paint loss on 

edges, very good in good box.  ($100–$200)
$50
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Lot No. Description Starts at

105
Britains diecast Field Gun. Length approx. 125mm. Shield bent 

and scuffed, otherwise very good.  ($40–$60)
$20

106
Twelve diecast & plastic Tanks from Mandico and Uniborn. 

Ranging from fair to very good. (12)  ($50–$100)
$30

107
Dinky No. 151 6-wheel Covered Military Wagon. Some tyres 

cracked but none missing, paintwork good. Fair/good.  ($50–$100)
$30

108

Nine Military Vehicles from Matchbox, Corgi and Tomica: Tank; 

Daimler Scout Car; Tomica Mitsubishi Jeep; Swamp Rat; another 

Jeep; two Self-propelled Guns; Stoat Armoured Car; and Field 

Gun. Ranging from fair to excellent. (9)  ($30–$70)

$30

109

Six Dinky Military items: 155mm Mobile Gun; two US Army Jeeps; 

AEC Articulated Military Lorry Prime Mover only; and two Leopard 

Tanks. Ranging from fair to very good. (6)  ($60–$100)

$30

110

Four Dinky Military Items: 621 3-ton Army Wagon, good in fair box 

with one end flap missing; 673 Scout Car, good in good box; 688 

Field Artillery Tractor, good; and 692 5.5 Medium Gun, good in 

fair/good box.  (4)  ($100–$200)

$80

111

Six Lone Star diecast Military items: AA Gun; Searchlight Truck; 

Anti-Tank Gun; Armoured Car; two 25PDR Howitzers; and Missile 

Launcher. Some parts missing, ranging from poor to good. (6)  

($60–$100)

$30

112

Ten Matchbox Military Vehicles: Small Diorama of Guns & 

Soldiers; two Personnel Carriers; two Jeeps; Abrams Tank; Small 

Field Gun; Mercedes Truck; Gas Tanker, trailer only; and Small 

Field Gun; plus a plastic Soldier. Ranging from good to very good. 

(10+)  ($30–$80)

$30

113

Twelve diecast & plastic Military Vehicles: Petrol Tanker; Cattle 

Truck; Coyote Jeep; Ford F100; 6-wheel Truck; Land Rover, 

missing bonnet; Sedan Jeep; Tiger 1 Tank; Chieftan Tank; two 

M60 A1 Tanks; and King Tiger Tank chassis only. Ranging from 

poor to very good. (12)  ($30–$60)

$30

114
Revell 1:32 scale Military Wrecker Kit (unassembled). As new in 

sealed box.  ($30–$60)
$20

115

Seven Military Vehicles from Matchbox and Hot Wheels: Weasel 

Armoured Car; Stoat Armoured Car; Personnel Carrier; Self-

propelled Gun; Gun Bucket; Mobile Gun; and Tank. Ranging from 

fair to very good. (7)  ($30–$60)

$30

116
Britains diecast 25Pdr Howitzer (later type), with shells. Excellent in 

original packaging.  ($30–$50)
$10

117

Four diecast 25PDR Howitzers, two Crescent and two Britains. 

Two are missing bases, one has a bent axle, one is missing tyres. 

Ranging from fair to good. (4)  ($60–$100)

$40

118

Eight Military Vehicles from Matchbox and Playart: Personnel 

Carrier; Mercedes Truck; Gun Bucket; Stoat Armoured Car; Field 

Gun; Scout Car; Schwimmwagen; and US Jeep. Jeep gun 

detached, otherwise all very good/excellent. (8)  ($30–$60)

$30
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119

Two Dinky Military Vehicles: 643 Water Tanker, slight paint 

chipping, very good in good box; and 670 Armoured Car, some 

paint loss, good in good box.  (2)  ($100–$200)

$100

120

Three Dinky Military Vehicles: 626 Ambulance, very good in good 

box; 623 Covered Wagon, a little paint loss, very good in poor/fair 

box with flaps missing from one end; and another Covered Wagon, 

with places for figures in back, some paint loss, dents on canopy, 

fair/good.  (3)  ($100–$200)

$100

121
Dinky Toys 151B 6-wheel Military Truck, jungle green (1947-54). 

Tyres shot, body distorted. Poor.  ($20–$40)
$10

122
Dinky Supertoys 660 Tank Transporter. A few paint chips, very 

good in good box with original packaging inserts.  ($100–$200)
$100

123

Dinky Supertoys 661 Military Recovery Tractor. A few minor paint 

chips on edges, very good in good box with original packaging 

inserts.  ($100–$200)

$80

124
Crescent 6-wheel Armoured Car. With working spring-operated 

gun. Tyres excellent, overall good.  ($30–$50)
$20

125

Book: "History of British Dinky Toys 1934-1964", Cecil Gibson, 

152pp hard cover, B&W, 146mm x 222mm (Model Aeronautical 

Press, 1966). Very good.  ($40–$80)

$30

126
Dinky Massey Harris Tractor 27K with Harrow. Some paint loss, 

lock missing from harrow. Good.  ($60–$100)
$60

127
Britains 9529 Massey Ferguson Tractor. Very good in good box.  

($40–$60)
$30

128
Britains 2680 diecast & plastic Massey Ferguson Tractor, red & 

grey.   ($30–$60)
$20

129
Britains 7710 diecast & plastic Ford Tractor, blue, with Mechanical 

Rotary Rake.   ($40–$60)
$30

130
Britains diecast & plastic Ford 6600 Tractor, blue, with Mechanical 

Rotary Rake.   ($40–$60)
$30

131

Four Dinky Farm Items: 300 Massey-Harris Tractor, good in good 

box; 320 Harvest Trailer, good in fair box with some flaps missing; 

322 Disc Harrow, good in fair box; and 27K Hay Rake, good.  (4)  

($100–$200)

$100

132

Dinky 340 Land Rover, green, windscreen bent, fair in fair box with 

missing flap; plus 341 Trailer, green, good in good box; plus 255 

Police Van EMPTY BOX ONLY, one flap missing, fair.  (3)  

($80–$160)

$50
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133
Three Dinky diecast Garden items: Wheel Barrow; Lawn Mower; 

and Lawn Roller. Very good. (3)  ($50–$100)
$50

134
Six Britains 1736 Accessory Sets, each containing Gate, Stile & 

Stone Walls. Excellent in excellent boxes. (6)  ($60–$100)
$40

135
Twenty-four Britains 1762 Stone Walls (individual pieces). 

Excellent in very good trade box. (24)  ($60–$100)
$40

136
Britains 1824 Cedar Tree Kit, suitable for OO-gauge. Very good in 

fair box.  ($30–$60)
$20

137
Britains 1730 Set of four Farm Hedges. Very good in fair box.  

($30–$60)
$20

138

Six FGT (UK) diecast Scenic Items: two Cottage Facades and four 

small Footbridges. Cottage roofs have some damage, otherwise all 

very good. (6)  ($30–$80)

$30

139

Book: "The Price Guide to Metal Toys", G. Gardiner & A. Morris, 

210pp soft cover, B&W/colour, 213mm x 274mm (Antique 

Collectors' Club, 1986). Good.  ($30–$40)

$10

140

Two National Motor Museum diecast Car Sets: SS-T5330A 1931 

Ford Model A Pickup and 1931 Ford Model A Coupe; and SS-

T5310A 1925 Ford Model T Pickup and 1925 Ford Model T Coupe. 

As new in original packaging and outer boxes. (2)  ($20–$40)

$20

141

Book: "Les Dinky Toys", Jean-Michel Roulet, 406pp hard cover, 

B&W/colour, 218mm x 262mm (Editions Press Audiovisuel, 1984, 

in French). Very good.  ($40–$60)

$20

142
Corgi C469/15 Routemaster Double Deck Bus "London Transport". 

Excellent in very good box.  ($30–$40)
$20

143
Corgi 851 "Magic Roundabout" pull-along Train with Figures. 

Complete and very good in fair box.  ($60–$100)
$60

144

Four Dinky diecast items: No. 47 Set of twelve Road Signs, one 

missing base, otherwise all good, in fair box bottom only; a Traffic 

Signal; a Post Box; and a Police Box.  (4)  ($100–$200)

$50

145
Three Dinky Vehicles: 511 Guy Truck; 253 Daimler Ambulance; 

and 30V NOB Electric Van. Some paint loss, fair. (3)  ($40–$80)
$40

146

Dinky 581 Horse Box, maroon. Slight paint loss, some lettering 

scratched out, hinge broken on one door. Overall god/very good.  

($100–$200)

$100

147
Dinky Supertoys 968 BBC TV Roving Eye Vehicle. Complete and 

very good in very good box.  ($60–$120)
$60
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148 Dinky 400 BEV Electric Truck. Very good in good box.  ($30–$60) $20

149
Two Dinky items: Hand Wagon, blue; and Hand Truck, blue. Both 

good. (2)  ($30–$60)
$20

150 Dinky Petrol Tanker, dark green. Good.  ($30–$60) $20

151

Miscellaneous Dinky items: Bedford Van, orange & yellow, has 

some handwriting on sides and roof, fair; Dinky Toys Australian 

Catalogue 9th Edition, very good; No. 420 EMPTY BOX ONLY, 

fair; and a selection of Figures and Tyres, all good.  (4+)  

($40–$80)

$30

152
Dinky Supertoys 967 TV Mobile Control Room "B.B.C. Television 

Service", dark green. Excellent.  ($150–$250)
$60

153
Dinky Petrol Tanker, green with black chassis. Considerable paint 

loss, one headlight missing, lettering intact. Fair/good.  ($40–$80)
$30

154 Dinky Supertoys 501 Foden Truck. Very good.  ($200–$300) $100

155
Dinky Supertoys 969 Extending Mast TV Vehicle. Missing 

extension string. Good.  ($80–$100)
$60

156 Dinky Fire Engine. Missing bell. Fair.  ($30–$60) $10

157
Dinky Armstrong Whitworth Airliner "Ensign". Some paint loss, 

propellers intact. Fair/good in fair box.  ($150–$300)
$50

158
Six Dinky diecast Aircraft. Ranging from fair to good. (6)  

($60–$120)
$60

159

Two Dinky Helicopters: 715 Bristol 173, one rotor missing, the 

other detached, otherwise very good in fair box; and 716 Westland-

Sikorsky, complete and very good in poor box.  (2)  ($40–$80)

$30

160

Four Dinky diecast Aircraft: 735 Gloster Javelin Fighter, excellent 

in very good box; 737 P.1B Lightning Fighter, very good in fair box; 

Gloster Meteor, good; and Tempest II Fighter, fair.  (4)  

($100–$200)

$50

161
Two Dinky Racing Cars: 23b Hotchkiss; and 23d Auto Union. 

Some paint loss, good. (2)  ($40–$80)
$40
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162

Three Dinky Vehicles: Coupe, green & black, missing one 

headlight, some paint loss, fair/good; Coupe, dark blue, has been 

in a nasty accident, no tyres, poor; and London Taxi, green & 

black, some paint loss on roof, good.  (3)  ($40–$80)

$40

163 Five Dinky Cars. All have seen better days, fair. (5)  ($50–$100) $50

164 Dinky 183 Fiat 600 Saloon, green. Good in good box.  ($60–$120) $50

165

Two Dinky Cars: 192 De Soto Fireflite Sedan, turquoise & tan, 

good in fair box with flaps missing from one end; and 173 Nash 

Rambler, turquoise & maroon, good in good box.  (2)  ($100–$200)

$100

166

Two Dinky Cars: 180 Packard Clipper Sedan, orange & grey, good 

in good box; and 174 Hudson Hornet Sedan, red & cream, some 

paint chips, fair/good in good box.  (2)  ($100–$200)

$100

167
Dinky 150 Rolls Royce Silver Wraith. Very good in good box.  

($40–$80)
$40

168
Dinky 258 De Soto Fireflite Police Car. Very good in good box with 

one flap detached.  ($40–$80)
$40

169
Dinky Triumph Herald, light blue & white. Some ink marks, 

fair/good.  ($40–$80)
$30

170
Dinky 781 diecast Petrol Pump Set "Esso". Minor paint chipping, 

very good.  ($100–$200)
$50

171
Dinky Toys No. 164 Vauxhall Cresta (1957-60). Fair/good.  

($40–$80)
$20

172
Dinky 108 MG Midget, red with tan interior & red hubs. Much paint 

loss. Fair/good.  ($30–$60)
$20

173 Vacant

174
Dinky 139a Ford Fordor Sedan, red with maroon hubs. Slight 

blemishes on paintwork. Very good.  ($100–$200)
$60

175

Dinky 173 Nash Rambler, turquoise with red trim, grey hubs & 

white ridged tyres. Some chips and speckling on paintwork, tyres 

show some wear but are undamaged. Fair/good.  ($40–$80)

$20

176
Dinky 152 Austin Devon, dark green with tan hubs. Very good in 

fair box with one flap detached.  ($300–$400)
$180
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177
Dinky 40b Triumph 1800, blue with tan hubs. Very slight blemishes 

on paintwork. Very good/excellent.  ($100–$200)
$60

178

Dinky 109 Austin Healey 100 No. 21, yellow with blue interior, blue 

hubs & white driver. Excellent in good/very good box with some 

handwriting on it.  ($200–$400)

$150

179

Dinky 162 Ford Zephyr Mk II Saloon, zephyr blue & blue with grey 

hubs. Very slight blemishes on paintwork, small crack in one tyre. 

Very good.  ($100–$200)

$50

180

Dinky 161 Austin Somerset Saloon, red with red hubs. May have 

been partly repainted. Very good in poor box with flaps missing one 

end.  ($100–$200)

$60

181

Dinky 190 Caravan, yellow & cream. Considerable paint loss, rust 

on baseplate and tow bar, one tyre distorted, one completely 

ruined. Poor/fair.  ($40–$80)

$20

182

Dinky 40g Morris Oxford, cream & leaf greenwith light green hubs. 

Much paint loss, tyres starting to crack and distort, rust on 

baseplate. Fair/good.  ($100–$200)

$60

183
Dinky 236 Connaught, No. 2 light green with light green hubs & 

white driver. Very good/excellent.  ($100–$200)
$60

184

Dinky 133 Cunningham C-5R No. 31, white with brown interior, 

blue hubs & blue driver. Very slight scuffing on paintwork, one tyre 

has small crack. Very good.  ($100–$200)

$50

185
Dinky Ferrari 312 Racing Car, red & cream. Very slight chips on 

paintwork. Good/very good.  ($20–$40)
$10

186
Two Matchbox Dinky Sports Car Sets: DY902 & DY903. Excellent 

in good boxes. (2)  ($40–$80)
$30

187
Nine Matchbox Dinky Vehicles. Excellent in good boxes. (9)  

($90–$180)
$50

188
Winna diecast Racing Car. Was once green, almost all paint has 

rubbed off, fair/good.  ($30–$60)
$20

189

Four Micro Models items: GB/25 Volkswagen Beetle; GB/17 

Holden Sedan; GB/7 Ford Zephyr Sedan; and Garage Repair 

Hoist. All have been overpainted (including hoist). All fair, cars in 

poor fair/boxes. (4)  ($60–$120)

$40

190

Two Micro Models Cars: G/34 Ford Custom Line, pale green, 

overpainted (badly), fair in fair box with some flaps missing; and 

GB/13 Morris Fire Truck, red, a little paint loss, missing ladders, 

good.  (2)  ($60–$100)

$40

191
Micro Models Garage Repair Hoist. Very good in poor box.  

($40–$80)
$30
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192
Micro Models GB/25 Volkswagen, red. Some paint loss, ends of 

bumper bars missing, tyres good.   ($40–$80)
$30

193 Four Model Catalogues. Very good/excellent. (4)  ($20–$40) $10

194 Three Model Catalogues. Very good/excellent. (3)  ($20–$40) $10

195 Seven Model Catalogues. Very good/excellent. (7)  ($20–$40) $10

196 Fourteen pre-loved diecast Vehicles. Fair. (14)  ($20–$30) $10

197

Two Welly (HK) 1:24 scale diecast & plastic Vehicle Kits: Alfa 

Romeo GT and 1962 Volkswagen Classic Bus. Both have been 

assembled, instructions included. Excellent in very good boxes. (2)  

($20–$40)

$10

198

Two Track Stars "All Metal Movers" Semi-Trailers: "Woolworths" 

and "Dick Smith Electronics". Excellent in excellent boxes. (2)  

($20–$40)

$10

199
Three Road Monster Construction Vehicles. Excellent in good to 

very good boxes. (3)  ($20–$40)
$10

200 Two small diecast Fire Trucks. Good. (2)  ($20–$40) $10

201

Three Paul's Model Art Minichamps diecast Formula 1 Racing 

Cars: No. 26 McLaren Mercedes MP 4/13 D. Coultard No. 7; No. 

28 McLaren Mercedes MP 4/14 D. Coultard  No. 2; and Benetton 

Renault B195 J. Herbert No. 2. Excellent in good plastic display 

cases. (3)  ($60–$80)

$30

202
Trax TR33E Holden LC Torana GTR XU-1, orange. Excellent in 

excellent box.  ($60–$120)
$30

203
Revell 1:24 scale 1963 Corvette Roadster. Excellent in slightly 

crushed box.  ($30–$50)
$20

204
Bburago 1988 Lamborghini 500. Excellent, on plinth but without 

box.  ($20–$40)
$18

205
Voitures de Legend 330400 diecast 1:18 scale Alfa Romeo 

Spyder, black. Boxed as new.  ($40–$80)
$10

206
Two Bburago 1:43 scale Vehicles: 4183 Ford Sierra Rally; and 

4190 Peugeot 405 Safari. Boxed as new. (2)  ($40–$60)
$30
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207
Classic Carlectables 18387 Craig Lowndes' 2009 Team Vodafone 

FG Falcon. Boxed as new.  ($150–$250)
$150

208
Classic Carlectables 18223 Alan Moffat's 1972 Ford XA Falcon GT-

HO Phase IV. Boxed as new.  ($150–$250)
$150

209
Auto Art Nissan Skyline GT-R (R32) Jim Richards. Boxed as new.  

($150–$250)
$150

210
Biante 1:18 scale Ford Falcon AU Racing Car, silver. Excellent in 

very good box.  ($50–$100)
$30

211

Biante 1:18 scale Holden Commodore Group A, Winner 1990 

Tooheys 1000. Windscreen wiper and one mirror detached, 

otherwise very good, on display stand in good box.  ($150–$200)

$100

212
Scalextric Holden L34 Torana Brock/Sampson. Boxed as new.  

($40–$60)
$40

213
Auto Art 1:43 scale Rick Kelly 2004 Holden. Boxed as new.  

($30–$50)
$30

214

Three Classic Carlectables 1:43 scale diecast Cars: 1051 Greg 

Murphy's 2005 V2 Commodore; Holden VYSS Ute; and Holden VE 

Commodore. As new in excellent boxes. (3)  ($90–$120)

$70

215
ERTL diecast 1:43 scale 1930 Chevy Truck. Very good in fair box.  

($10–$20)
$10

216
Matchbox "Cafe Racers" 1:15 scale Harley Davidson Motorcycle. 

Excellent in excellent box.  ($20–$40)
$10

217
Two Matchbox Items: No. 31 Ford Station Wagon, yellow, good in 

good box; and small Cement Mixer, blue, fair/good.  (2)  ($40–$60)
$30

218
First Series Models of Yesteryear Y16 1904 Spyker Tourer, yellow. 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$30

219
Two Matchbox 1-75 Vehicles: Vauxhall Victor; and Petrol Tanker. 

Fair/good. (2)  ($40–$60)
$20

220

Two Matchbox Military Vehicles: No. 49 Personnel Carrier, dent in 

rear, tracks missing, fair in good box; and No. 55 DUKW, good in 

good box.  (2)  ($40–$60)

$30

221

Three Matchbox Vehicles: No. 7 Milk Cart, horse has bolted, cart is 

good, in very good box; No. 41 D Type Jaguar, green, some paint 

loss, fair/good in good box; and MGTC, cream, missing driver & 

spare wheel, fair.  (3)  ($60–$100)

$30
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222
Matchbox No. 58 BEA Coach, blue. Very good in fair box.  

($30–$50)
$30

223

Two Matchbox Vehicles: No. 34 Volkswagen Van, blue, some 

lettering rubbed off, very good in good box with one side flap 

missing; No. 46 Morris Minor 1000, dark green, very good in good 

box; plus a small diecast Volkswagen Beetle, blue, fair.  (2+)  

($60–$100)

$40

224
Matchbox No. 65 3.4 litre Jaguar, blue. Very good in good box.  

($30–$50)
$30

225
Two Matchbox 1-75 Petrol Tankers. One fair, one good. (2)  

($100–$200)
$40

226

Two Matchbox Vehicles: No. 6 Dump Truck, orange & grey, some 

paint loss, otherwise very good, in good box; and No. 1 Road 

Roller, green & red, front wheel missing, otherwise excellent, in 

good box.  (2)  ($40–$60)

$30

227

Four Matchbox Vehicles: No. 34 Volkswagen Caravette, missing 

one door, otherwise good; No. 20 ERF Truck, fair; No. 1 Steam 

Roller, good; and Prime Mover, missing trailer, fair.  (4)  ($40–$60)

$30

228

Two Matchbox Vehicles: No. 13 Tow Truck, brown, excellent in 

good box; and No. 24 Weatherill Digger, orange, very good in good 

box.  (2)  ($60–$120)

$60

229

Two Matchbox Vehicles: No. 30 Ford Prefect, beige, good in fair 

box; and No. 32 Jaguar XK140, cream, very good in good box.  (2)  

($50–$100)

$50

230
Matchbox No. 5 Double Deck Bus "No. 5", red. Excellent in good 

box.  ($30–$60)
$20

231
Matchbox G9 Service Station Set. Mostly complete, very good in 

good box.  ($200–$400)
$200

232
Matchbox A1 Garage Pumps Set "BP". Missing sign, otherwise 

complete and excellent, in good box.  ($60–$80)
$40

233
Matchbox Shop Accessory Pack "Home Stores". Very good.  

($30–$50)
$20

234

Two Matchbox Vehicles: No. 11 Petrol Tanker, red, excellent in 

good box with one torn end flap; and No. 28 Compressor Truck, 

yellow, excellent in good box.  (2)  ($50–$80)

$50

235

Five Matchbox Vehicles: No. 23 Bluebird Dauphine Caravan, 

fair/good; No. 13 Thames Trader Wreck Truck, missing crane, fair; 

Fuel Tanker, good; No. 66 Citroen, poor/fair; and No. 4 Triumph 

T110 Motorbike with Side Car, fair.  (5)  ($40–$60)

$30
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236

Two Matchbox Vehicles: No. 25 Delivery Van "Dunlop", blue, very 

good in very good box; and No. 28 Compressor Truck, yellow, fair 

in fair box.  (2)  ($40–$60)

$40

237

Two Matchbox Vehicles: No. 39 Ford Zodiac Convertible, pink, 

very good in fair box with some flaps missing; and No. 23 Berkeley 

Cavalier Caravan, pale blue, very good in fair box.  (2)  ($50–$80)

$50

238

Three Matchbox Vehicles: No. 17 Removals Van, green, excellent 

in very good box; No. 37 Karrier Bantam "Coca-Cola", orange, very 

good in fair but slightly squashed box; and No. 40 Bedford Tipper, 

red & beige, excellent in poor box with flaps missing from one end.  

(3)  ($70–$140)

$60

239

Two Matchbox Vehicles: No. 11 Refuse ruck, yellow, some paint 

loss, fair in fair box missing one flap; No. 20 Flatbed Truck, 

maroon, very good in good box; plus a No. 21 EMPTY BOX ONLY, 

good.  (2+)  ($60–$100)

$40

240

Two Matchbox Vehicles: No. 71 Austin 200 Gallon Water Truck, 

green; and No. 68 Austin Mk 2 Radio Truck, green. Excellent in 

poor/fair boxes with some torn and missing flaps. (2)  ($60–$80)

$40

241

Two Matchbox Vehicles: No. 57 Wolseley 1500, pale green, very 

good/excellent in good box; and No. 29 Austin A55 Cambridge, 2-

tone green, excellent in very good box.  (2)  ($60–$100)

$60

242

Three Matchbox Vehicles: Horse-drawn Fire Truck, good; Horse-

drawn Omnibus, horses have bolted with the shaft, otherwise 

good; and 1912-1920 B Type Omnibus, poor.  (3)  ($40–$60)

$30

243
Two Matchbox Cars: No. 44 Rolls Royce Silver Cloud; and No. 31 

American Ford Station Wagon. Good. (2)  ($40–$60)
$30

244
Matchbox King Size K16 Dodge Tractor & Trailer "Fruehauf"; and 

No. 21 Foden Concrete Truck. Good. (2)  ($50–$100)
$40

245
Matchbox King Size K18 Articulated Horse Van. Plastic canopy 

cracked, some paint loss on edges of truck. Good.  ($30–$60)
$20

246
Matchbox Accessory Pack No. 2 Car Transporter. Some paint loss 

on edges, decals damaged. Good.  ($40–$60)
$30

247

Matchbox Major Pack M-6 18-wheel Tractor and Transporter 

"Pickfords". A small amount of paint loss. Very good in fair box.  

($50–$100)

$50

248
Matchbox G4 "Race'N Rally" Set of ten Vehicles. Very 

good/excellent in good box.  ($400–$800)
$340

249
Matchbox King Size K8 Scammel 6x6 Tractor and Trailer with 

Caterpillar Tractor. Excellent in fair/good box.  ($80–$120)
$80

250
Matchbox King Size No. 2 Muir-Hill Dumper, maroon. Excellent in 

good box.  ($40–$80)
$30
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251
Matchbox King Size K2 KW-Dart Dump Truck, yellow. Tyres have 

expanded, otherwise excellent, in good box.  ($40–$60)
$30

252
Fifteen diecast Cars from Matchbox, Hot Wheels, Yatming and 

Lesney. Fair. (15)  ($20–$30)
$10

253 Diecast Chevrolet "Biscayne". Length 45mm. Good.  ($20–$30) $10

254

Book: "The Yesteryear Book 1956-1993", K. McGimpsey & S. Orr, 

297mm x 210mm soft cover, B&W (Major Productions, 1993). Very 

good.  ($60–$100)

$30

255
First Series Models of Yesteryear No. 4 Steam Wagon "Sand & 

Gravel Supplies", blue. Very good in good box.  ($30–$60)
$30

256
First Series Models of Yesteryear Y2 1911 Renault 2-seater, 

green. Excellent in fair box.  ($30–$60)
$30

257
First Series Models of Yesteryear No. 2 1912-1920 "B" Type Bus, 

red. Very good in good box.  ($30–$60)
$30

258
First Series Models of Yesteryear No. 1 Steam Roller, green. Very 

good in good box.  ($30–$60)
$30

259

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y29 Walker Electric Van 

"Harrods Ltd"; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon "Sand & Gravel"; 

and Y30 1920 Model AC Mack. Excellent in very good boxes. (3)  

($20–$40)

$20

260
First Series Models of Yesteryear No. 3 "E" Class Tramcar. 

Excellent in good box.  ($30–$60)
$30

261
First Series Models of Yesteryear No. 12 Horse-drawn Bus. Very 

good in fair box with one flap detached.  ($30–$60)
$30

262

Three Matchbox Models of Yesteryear Items: Y65 Set of three 

Austins; Y37 1929 Garrett Steam Wagon; and Y1-G Jaguar 

SS100. Excellent in very good boxes. (3)  ($40–$60)

$30

263
Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford A Van "Toblerone". 

Excellent in very good box.  ($10–$20)
$5

264

Three Rio (Italy) Cars: No. 13 1932-37 Fiat 508 "Balilla"; No. 20 

1915 Fiat Omnibus 18 BL; and No. 26 1926 Isotta Fraschini 8A 

Spyder. Very good in good boxes. (3)  ($60–$80)

$30

265
Matchbox Construction Zone CAT Controller, attaches to computer 

keyboard. Very good in fair box.  ($40–$80)
$20
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266

Two Matchbox Construction Zone Sets: 24132 Caterpillar, and 

40316 Gold Mining. Each contains diecast vehicle and computer 

game on CD-ROM. Excellent/as new in excellent boxes. (2)  

($30–$60)

$20

267
Matchbox CY205 Action Pack Convoy Set of three Construction 

Vehicles. Excellent in excellent box.  ($20–$30)
$10

268

Set of four Lledo Persil Soap Promotional Vehicles: Dennis Fire 

Engine; London Bus; Rolls Royce; and Ford Model T Van. As new 

in excellent boxes and outer shipping box. (4)  ($40–$60)

$30

269

Eight diecast Vehicle items: Maisto Turbo Tread Set of three 

Emergency Vehicles; "Sport Rally" Racing Car; two Norev (France) 

Cars; Maisto Turbo Tread Set of three Emergency Vehicles; Simba 

Mini 500; "Fast Wheels" Racing Car "Duracell"; and three "Twinkle 

Mini Racers". Excellent/as new on mostly sealed cards. (8)  

($30–$60)

$20

270

Matchbox Collector Showcase. Approx. 370mm x 350mm, with 

compartments for 24 vehicles. Comes with log book, 1982/83 

catalogue, and 1-75 poster. Excellent in good box.  ($60–$120)

$30

271
Matchbox Collectibles Ronald McDonald House "Camp Quality" 

1996 Collectors Set. Excellent in good/very good box.  ($30–$50)
$20

272
Matchbox pewter 1936 Jaguar SS100 on wooden display stand. As 

new in excellent box.  ($30–$40)
$10

273
Six diecast Formula 1 Cars. As new on sealed cards. (6)  

($20–$40)
$10

274
Classic Carlectables 1055 1:43 scale Rod Nash Autopro Racing 

Commodore. Excellent in excellent box.  ($40–$80)
$30

275
Thirteen Minia Porto (Portugal) "Novacar" diecast & plastic Cars of 

various types. As new on sealed cards. (13)  ($30–$50)
$20

276
Eight Matchbox "Stars of Germany" Vehicles. Excellent in very 

good boxes. (8)  ($30–$60)
$20

277

Matchbox 40310 Stunt Track Driver 2 Set. Contains diecast vehicle 

and computer game on CD-ROM. Excellent in sealed original box.  

($20–$40)

$10

278

Five Matchbox Items: 34338-4 two 1968 Mustang Cobra Jets; 

34338-5 two Ambulances; AFP292-1 two Ford Falcons; 34338 two 

Boeing 777 Aircraft; and 96097 2000 Ford T-Bird Concept 

Hardtop. All excellent in very good boxes. (5)  ($30–$60)

$30

279 Three Matchbox Vehicles. As new on sealed cards. (3)  ($30–$50) $20
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280

Three Matchbox Vehicles: No. 10 Chevy Van; No. 14 Grand Prix 

Racer; and No. 65 Ford F-150. Excellent in excellent boxes. (3)  

($30–$40)

$10

281
Selection of diecast and plastic Semi-trailers: three complete, plus 

two Prime Movers and an odd Trailer. Poor/fair. (6)  ($10–$20)
$5
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